


6)
2x−3
y−2

=
2
5

 o lduğuna göre,   x  in  y  türünden 

çözümü nedi r?

7)  a2x+4=a+16x 
denkleminin çözüm kümesinin boş olmasını 
sağlayan  a değeri kaçtır?

8)  2x−5<115x+4 eşi ts iz l iğ in in  çözüm 
kümesin in i  bu lup ara l ık  o larak i fade  
edin iz

9) −4<x<3 ve −2⩽y<4  ver i l i yor.   x2
−y2

i fades in in  en büyük  ve en küçük  tamsayı  
değer ler in i  bu lunuz.

10)  1  den 99 a kadar  o lan tamsayı lar  so ldan 
sağa doğru yan  yana yazı larak

a =  123. . .91011. . .9899 
şek l inde 189 basamak l ı  b i r  a  sayıs ı  
o luşturu luyor.  Buna göre,  a  nın so ldan 43.  
rakam i le  sağdan 28.  rakamı top lamı kaçt ı r?
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